
CHARGEUR À INDUCTION
FINITION TISSU AVEC 
ENCEINTE

 TIRAGE AU 
 SORT LE 

 01.01.2021 

JOUEZ & GAGNEZ 
SUR WWW.KAUFMANN-FILS.CH

72.50
PIÈCE

112.50
PIÈCE

105.-
PIÈCE

Swarovski
Boucles d’oreilles 
Magic 

Rose, métal doré

Art. 4-00139321

Villeroy & Boch
Assiette plate 
lave gris, 28 cm

Art. 4-00137654

Villeroy & Boch
Assiette à dessert 
lave gris, 23.5 cm

Art. 4-00137655

Villeroy & Boch
Coupe plate lave 
gris, 22 cm

Art. 4-00139371

199.-

19.90

17.90
17.90

119.-

OFFREZ UN CADEAU MAGIQUE OFFREZ UN CADEAU MAGIQUE AVEC NOS BIJOUX SWAROVSKI

Baobab 
White Rhino

- Parfum : White Rhino
- Notes boisées
- 4 mèches

Baobab 
Bougie Louise 
High society

-  Bougie parfumée aux 
notes de Baies, de 
Jasmin et de fève tonka

- 4 mèches

MAX 10
Durée de combustion : 60h
Art. 4-00123546

MAX 10
Durée de combustion : 60h
Art. 4-00139507

MAX 16
Durée de combustion : 150h
Art. 4-00123548

   REJOIGNEZ NOUS SUR FACEBOOK 
www.facebook.com/kaufmann.ambiance

    SUIVEZ-NOUS SUR INSTAGRAM
www.instagram.com/kaufmann.ambiance

Prix nets TTC en CHF. Valables jusqu’au 31 décembre 2020 ou jusqu’à épuisement du stock. 
Nous facturons des frais supplémentaires en cas d’expédition par la poste.

NOS IDÉES      ADEAUX 

SPÉCIAL NOËL

Alessi 
Coupe Trinity noire

33 cm diamètre
 8 cm hauteur
Art. 4-00139108

43 cm diamètre
10cm hauteur
Art. 4-00139106

APPORTEZ DU GLAMOUR 

À VOS TENUES DE FÊTES !
*le rhodiage garantit une protection 
optimale contre l’oxydation

Swarovski
Pendentif 
Magic

Blanc, métal rhodié
Art. 4-00139508

Rose, métal doré
Art. 4-00139509

Swarovski
Bracelet Magic

Blanc, métal rhodié
Art. 4-00139332

Rose, métal doré
Art. 4-00139298

119.-

ILLUMINEZ VOTRE INTÉRIEUR  

AVEC NOS BOUGIES PARFUMÉES

99.-

125.-

33.-

Alessi 
Râpe à gingembre

Art. 4-00134224

POUR VOS SOIRÉES COCKTAILS 
POUR VOS SOIRÉES COCKTAILS 

EN HIVER

POUR VOS BALADESPOUR VOS BALADES

EN HIVER

Victorinox
Couteau de poche
Edition spéciale de Noël

Art. 4-00139510

Villeroy & Boch
Gobelets 620 ml - Entrée

Pour l’eau, les jus et cocktails, set de 4 pièces.

Art.4-00120559

Opinel
Opinel géant

Lame de 22 cm

Art. 4-00139260

75.-

17.90
129.-

37.50
au lieu de 52.50

Blomus
Carafe d’eau Aldoa 
1 litre

Art. 4-00127311

Villeroy & Boch
Paille en verre, 
set de 4 pièces

Art. 4-00137703

NOTRE SÉLECTION D’ASSIETTES ORIGINALES
NOTRE SÉLECTION D’ASSIETTES ORIGINALES  

« VILLEROY & BOCH » POUR VOS FÊTES !
« VILLEROY & BOCH » POUR VOS FÊTES !  

Valeur 
Frs. 35.50

34.90
les 4 verres
8.80 le verre

PROMO



Côté Ambiance Kaufmann & Fils SA - Rue Neuve 18 CH-2300 La Chaux-de-Fonds | T 032 911 10 40 | www.kaufmann-fils.ch Prix nets TTC en CHF. Valables jusqu’au 31 décembre 2020 ou jusqu’à épuisement du stock. Nous facturons des frais supplémentaires en cas d’expédition par la poste.

Le Creuset
Set de 5 cuillères-
mesures en inox

Art. 4-00139506

Le Creuset
Plat a rôtir 35x25 cm 
en inox

Ce plat à rôtir en inox 3 couches 
vous accompagnera pour rôtir, 
faire de la pâtisserie, pocher 
ou cuisiner au bain-marie.

Art. 4-00117563

Le Creuset
Caquelon cerise 
en fonte 

>>> Existe dans d’autres couleurs

Le Creuset
Moule à 12 mini-kouglofs 
Revêtement anti-adhérent.

Art. 4-00137140

Le Creuset
Réchaud en fonte noir
de 23 cm

En fonte noire, adapté pour cocottes et 
caquelons d’un diamètre inférieur à 24 cm

Art. 4-00138153

Le Creuset
Terrine avec presse 
32 cm cerise

Terrine avec presse idéale pour 
préparer de délicieuses terrines de 
foie-gras, pâtisseries, ou encore 
gratins.

109.-
au lieu de 149.-

99.90
au lieu de 139.-

89.90
au lieu de 129.-

19.90
au lieu de 25.-

189.-
au lieu de 259.-

29.90
au lieu de 38.-

145.-
au lieu de 169.-

PROMO

PROMO

PROMO

PROMO

PROMO

LES INDISPENSABLES POUR 
LES INDISPENSABLES POUR LES AMATEURS DE VIN  

IDÉAL POUR VOS CAQUELONS 

ET COCOTTES LE CREUSET

FACILE À 
NETTOYER

74.90
au lieu de 99.-Art. 4-00135294

APPORTEZ UNE TOUCHE APPORTEZ UNE TOUCHE 

CRÉATIVE DANS VOS PLATS

LE MUST POUR PRÉPARER VOS 

TERRINES, PÂTÉS ET GRATINS
TERRINES, PÂTÉS ET GRATINS

Le Creuset
Pompe à vin 
WA 137

Art. 4-00117296

34.90
au lieu de 50.-

PROMO

Le Creuset
LM 250 Tire-bouchon 
à levier

Art. 4-00138125 139.-
au lieu de 199.-

22 cm Ø
Art. 4-00090231

20 cm Ø
Art. 4-00117194

18 cm Ø
Art. 4-00025852

Le Creuset
TM 100 Tire-bouchon 
modèle de table 
classique

Art. 4-00030328

24.90
au lieu de 33.-

PROMO

249.-
au lieu de 339.-

PROMO
Le Creuset
Cocotte ronde en fonte 
cerise 26 cm

Indispensable dans une cuisine, la cocotte Le Creuset 
est appréciée des cuisiniers du monde entier depuis 
près d’un siècle. Parfaitement conçue pour les ragoûts, 
les rôtis, les soupes, la cuisson mijotée ou au four, cet 
ustensile emblématique est votre outil à tout faire pour 
des repas exceptionnels.

>>> Existe dans d’autres couleurs

Art. 4-00124841

Le Creuset 
Crêpière Les Forgées 24 cm

Art. 4-00100003

Le Creuset 
Set de 2 poêles Les Forgées
24 et 28 cm

Art. 4-0013950589.90
au lieu de 125.-

199.-
au lieu de 278.-

PROMO

PROMO

NOS FAVORIS NOS FAVORIS « LE CREUSET » POUR VOS REPAS POUR VOS REPAS 

DE NOËL EN FAMILLE OU ENTRE AMIS
DE NOËL EN FAMILLE OU ENTRE AMIS

PROMO

LA COCOTTE EN FONTE EMBLÉMATIQUE
LA COCOTTE EN FONTE EMBLÉMATIQUE  

CONÇUE POUR DES REPAS EXCEPTIONNELS
CONÇUE POUR DES REPAS EXCEPTIONNELS  

PROMO

LES CAQUELONS BEST-SELLER EN FONTE
LES CAQUELONS BEST-SELLER EN FONTE

« LE CREUSET »« LE CREUSET » À DES PRIX DE FÊTES ! À DES PRIX DE FÊTES ! 


